
        Liste des pièces

        Miscellaneous &

             Extrusions

            Divers et

             Extrusions

Parts list

Parts list

Liste des pièces

                       13.1.201  -   13.1.205

                      13.1.206  -   13.1.210

  13.1.200

Index



PARTPART DESCRIPTION NOTES

NO.

21240XX

21210XX

4270XX

4280XX

21000XX

10310XX

24370XX

1" X 1" X .062" (25.4mm X 25.4mm X 1.6mm)

ALUMINUM ANGLE

TRIM BASE

1 1/4" X 3/4" (31.8mm  X 19.1mm)

TRIM CAP

1/2" X 3/4" (12.7mm X 19.1mm)

CHANNEL STOP

1/2" x 3/4" x .090" (12.7mm X 19.1mm X 2.3mm)

ALUMINUM ANGLE

1 1/2" X 23/32" X .125" (38.1mm X 18.3mm X 3.2mm)

ALUMINUM CHANNEL

1 1/2" X 1 3/8" X .120" (38.1mm X 35mm X 3.1mm)

ALUMINUM CHANNEL

1" X 2" X .078" (25.4mm X 50.8mm X 2mm)

ALUMINUM ANGLE

2" X 2" X .078" (50.8mm X 50.8mm X 2mm)

ALUMINUM ANGLE

21020XX

21030XX

 USE WITH 4270XX TRIM CAP

24 Ft STOCK LENGTH

24 Ft STOCK LENGTH

24 Ft STOCK LENGTH

24 Ft STOCK LENGTH

24 Ft STOCK LENGTH

1 1/4" X 3/4" (31.8mm  X 19.1mm)

24 Ft STOCK LENGTH

24 Ft STOCK LENGTH

24 Ft STOCK LENGTH

24 Ft STOCK LENGTH

  13.1.201

         Miscellaneous

                                           Parts list - Extrusions

2022.04.11

00 - Mill Finish

57 - TLCHP Light CHPGN

28 - MBRZ ANOD .0007

59 - TEDRZ Extra Dark

42- DBRZ ANOD .0007
41 - CL ANOD .0004

71 - CL ANOD .0007

XX = AVAILABLE FINISHES:

73 - BLK ANOD .0007

75 - LB ANOD .0007
76 - CHP ANOD .0007

09 - Painted



PARTPART DESCRIPTION NOTES

NO.

24570XX

24580XX

37600XX

37550XX

37540XX

21040XX

21050XX

21120XX

3/8" X 1 1/2" (9.5mm X 38.1mm)

ALUMINUM FLAT BAR

1/4" X 3" (6.4mm X 76.2mm)

ALUMINUM FLAT BAR

1/4" X 3 1/2" (6.4mm X 88.9mm)

ALUMINUM FLAT BAR

4 1/2" (114.3mm)

EXTRUDED SILL

4 1/2" (114.3mm)

EXTRUDED SILL

1" x 2" X .125" (25.4mm X 50.8mm X 3.2mm)

ALUMINUM ANGLE

2" x 4" x .078" (50.8mm X 101.6mm X 2mm)

ALUMINUM ANGLE

2" x 3" X .078" (50.8mm X 76.2mm X 2mm)

ALUMINUM ANGLE

1/4" X 1 1/2" (6.4mm X 38.1mm)

ALUMINUM FLAT BAR

37530XX

24 Ft STOCK LENGTH

24 Ft STOCK LENGTH

24 Ft STOCK LENGTH

24 Ft STOCK LENGTH

24 Ft STOCK LENGTH

24 Ft STOCK LENGTH

24 Ft STOCK LENGTH

24 Ft STOCK LENGTH

24 Ft STOCK LENGTH

  13.1.202

         Miscellaneous

                                           Parts list - Extrusions

2022.04.11

00 - Mill Finish

57 - TLCHP Light CHPGN

28 - MBRZ ANOD .0007

59 - TEDRZ Extra Dark

42- DBRZ ANOD .0007
41 - CL ANOD .0004

71 - CL ANOD .0007

XX = AVAILABLE FINISHES:

73 - BLK ANOD .0007

75 - LB ANOD .0007
76 - CHP ANOD .0007

09 - Painted



PARTPART DESCRIPTION NOTES

NO.

7267101

STAINLESS STEEL

#6 X 1/2" P.H. SOCKET, TYPE A

7242101

STAINLESS STEEL

#8 X 1 3/4" F.H. SOCKET, TYPE A

7245101

STEEL-ZINC PLATED

#8 X 1 1/4" R.H. SOCKET, TYPE A

2256101

TEK 3 SCREW, STEEL-ZINC PLATED

#8 X 3/4" P.H. SOCKET,

7248101

STAINLESS STEEL

#8 X 5/8" P.H. SOCKET, TYPE B

7249101

STEEL-ZINC PLATED

#8 X 1/2" R.H. SOCKET, TYPE A

7266101 TEK 3 SCREW, STEEL-ZINC PLATED

7263202

STAINLESS STEEL-BRONZE PLATED

#6 X 1" F.H. SOCKET, TYPE A

7263101

STAINLESS STEEL

#6 X 1" F.H. SOCKET, TYPE A

7262202

TEK 3 SCREW, STEEL-BRONZE PLATED

#6 X 1 1/4" F.H. SOCKET,

7262101

TEK 3 SCREW, STEEL-ZINC PLATED

#6 X 1 1/4" F.H. SOCKET,

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

  13.1.203

          Miscellaneous

                                           Parts list

2022.04.11

00 - Mill Finish

57 - TLCHP Light CHPGN

28 - MBRZ ANOD .0007

59 - TEDRZ Extra Dark

42- DBRZ ANOD .0007
41 - CL ANOD .0004

71 - CL ANOD .0007

XX = AVAILABLE FINISHES:

73 - BLK ANOD .0007

75 - LB ANOD .0007
76 - CHP ANOD .0007

09 - Painted

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h



PARTPART DESCRIPTION NOTES

NO.

7153101

UNDER CUT, ZINC PLATED

#10 X 3/4 F.H. SOCKET, TYPE A

7153202

UNDER CUT, BRONZE PLATED

#10 X 3/4" F.H. SOCKET, TYPE A

7154101

ZINC PLATED

#10 X 2" P.H. SOCKET, TYPE A

7233101

ZINC PLATED

#10 X 1 1/4" F.H. SOCKET, TYPE A

7234101

ZINC PLATED

#10 X 1" P.H. SOCKET, TYPE A

7236101

MACHINE SCREW, ZINC PLATED

#10-24 X 5/8" F.H. SOCKET, TYPE C

7236202

MACHINE SCREW, BRONZE PLATED

#10-24 X 5/8" F.H. SOCKET, TYPE C

7237101

STEEL-ZINC PLATED

#10 X 1/2" P.H. SOCKET, TYPE B

7243101

STAINLESS STEEL

#8 X 1 3/8" P.H. SOCKET, TYPE B

7243202

STAINLESS STEEL-BRONZE PLATED

#8 X 1 3/8" P.H. SOCKET, TYPE B

7248202

STAINLESS STEEL-BRONZE PLATED

#8 X 5/8" P.H. SOCKET, TYPE B

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

  13.1.204

         Miscellaneous

                                           Parts list

2022.04.11

00 - Mill Finish

57 - TLCHP Light CHPGN

28 - MBRZ ANOD .0007

59 - TEDRZ Extra Dark

42- DBRZ ANOD .0007
41 - CL ANOD .0004

71 - CL ANOD .0007

XX = AVAILABLE FINISHES:

73 - BLK ANOD .0007

75 - LB ANOD .0007
76 - CHP ANOD .0007

09 - Painted

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h



PARTPART DESCRIPTION NOTES

NO.

2253101

MACHINE SCREW, STAINLESS STEEL

1/4"-20 X 7/8" F.H. SOCKET

2252101

MACHINE SCREW, STAINLESS STEEL

1/4"-20 X 3/4" R.H. SOCKET

7212101

STEEL-ZINC PLATED

#14 X 2" F.H. SOCKET, TYPE B

7215101

STEEL-ZINC PLATED

#14 X 1" F.H. SOCKET, TYPE B

7224101

WOODSCREW, STAINLESS STEEL

#12 x 1 1/2" P.H. SOCKET TYPE A

2255101

TYPE A, ZINC PLATED

#12 X 3/4" F.H. SOCKET, UNDERCUT

7229101

MACHINE SCREW, STAINLESS STEEL

#12-24 X 1/2" F.H. SOCKET, UNDERCUT

7229202

MACHINE SCREW, BRONZE PLATED

#12-24 X 1/2" F.H. SOCKET, UNDERCUT

STAINLESS STEEL

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

SOLD PER PIECE

5008501

GASKET FOR 24300XX THRESHOLD

FLEXIBLE PVC GREY

750' (228.6m) PER ROLL

ALSO SOLD PER FOOT

5001503

500' (152.4m) PER ROLL

BLACK EPDM

INTERIOR GLAZING SPLINE (N-116)

ALSO SOLD PER FOOT

  13.1.205

         Miscellaneous

                                           Parts list

2022.04.11

00 - Mill Finish

57 - TLCHP Light CHPGN

28 - MBRZ ANOD .0007

59 - TEDRZ Extra Dark

42- DBRZ ANOD .0007
41 - CL ANOD .0004

71 - CL ANOD .0007

XX = AVAILABLE FINISHES:

73 - BLK ANOD .0007

75 - LB ANOD .0007
76 - CHP ANOD .0007

09 - Painted

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h



DESCRIPTION NOTES

N° DE

PIÈCE

PIÈCE

21240XX

21210XX

4270XX

4280XX

21000XX

10310XX

24370XX

21020XX

21030XX

(25,4mm X 25,4mm X 1,6mm)

ANGLE

BASE

(31,8mm X 19,1mm)

COUVERCLE À PRESSION

(12,7mm X 19,1mm)

PARCLOSE EN U

(12,7mm X 19,1mm X 2,3mm)

ANGLE

(38,1mm X 18,3mm X 3,2mm)

PROFILÉ EN "U" 

1 1/2" X 1 3/8" X 0,120"

PROFILÉ EN "U"  

(25,4mm X 50,8mm X 2mm)

ANGLE

(50,8mm X 50,8mm X 2mm)

ANGLE

(38,1mm X 35mm X 3,1mm)

1" x 1" x 0,062"

1 1/4" X 3/4"

1/2" X 3/4"

1/2" x 3/4" x 0,090"

1 1/2" X 23/32" X 0,125"

1" x 2" X 0,078"

2" x 2" X 0,078"

1 1/4" X 3/4" (31.8mm X 19.1mm)

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

UTILISER AVEC

COUVERCLE DE MOULURE 4270XX

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

  13.1.206

                    Divers

                                           Liste des pièces - Extrusions

2022.04.11

00 - Mill Finish

57 - TLCHP Light CHPGN

28 - MBRZ ANOD .0007

59 - TEDRZ Extra Dark

42 - DBRZ ANOD .0007
41 - Anodisé Clair .0004

71 - Anodisé Clair .0007

XX = AVAILABLE FINISHES:

73 - Noir ANOD .0007

75 - Bronze Léger .0007
76 - CHP ANOD .0007

09 - Fini Peinturé



DESCRIPTION NOTES

N° DE

PIÈCE

PIÈCE

24570XX

24580XX

37600XX

37550XX

37540XX

21040XX

21050XX

21120XX

37530XX

3/8" X 1 1/2" (9,5mm X 38,1mm)

BARRE RECTANGULAIRE

1/4" X 3" (6,4mm X 76,2mm)

BARRE RECTANGULAIRE

1/4" X 3 1/2" (6,4mm X 88,9mm)

BARRE RECTANGULAIRE

4 1/2" (114,3mm)

ALLÈGE EXTRUDÉE

4 1/2" (114,3mm)

ALLÈGE EXTRUDÉE

1" x 2" X 0,125"

ANGLE

2" x 4" X 0,078"

ANGLE

2" x 3" X 0,078"

ANGLE

1/4" X 1 1/2" (6,4mm X 38,1mm)

BARRE RECTANGULAIRE

(25,4mm X 50,8mm X 3,2mm)

(50,8mm X 101,6mm X 2mm)

(50,8mm X 76,2mm X 2mm)

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

  13.1.207

                    Divers

                                           Liste des pièces - Extrusions

2022.04.11

00 - Mill Finish

57 - TLCHP Light CHPGN

28 - MBRZ ANOD .0007

59 - TEDRZ Extra Dark

42 - DBRZ ANOD .0007
41 - Anodisé Clair .0004

71 - Anodisé Clair .0007

XX = AVAILABLE FINISHES:

73 - Noir ANOD .0007

75 - Bronze Léger .0007
76 - CHP ANOD .0007

09 - Fini Peinturé



DESCRIPTION NOTES

N° DE

PIÈCE

PIÈCE

7267101

7242101

7245101

2256101

7248101

7249101

7266101

7263202

7263101

7262202

7262102

EN ACIER INOXYDABLE

 VIS #6 x 1/2" À TÊTE RONDE

EN ACIER INOXYDABLE

VIS #8 X 1 3/4" À TÊTE PLATE

PLAQUÉES ACIER-ZINC

VIS #8 X 1 1/4" À TÊTE RONDE 

 AUTO-TARAUDEUSE TEK 3, PLAQUÉES ACIER-ZINC

VIS #8 x 3/4" À TÊTE RONDE  

EN ACIER INOXYDABLE

 VIS #8 x 5/8" À TÊTE RONDE  

PLAQUÉES ACIER-ZINC

 VIS #8 X 1/2" À TÊTE RONDE  

 AUTO-TARAUDEUSE TEK 3, PLAQUÉES ACIER-ZINC

 VIS #6 x 1/2" À TÊTE RONDE

EN ACIER INOXYDABLE PLAQUÉES BRONZE

VIS #6 X 1" À TÊTE PLATE  

EN ACIER INOXYDABLE

VIS #6 X 1" À TÊTE PLATE 

VIS AUTO-TARAUDEUSES TEK 3

 VIS #6 X 1 1/4" À TÊTE PLATE 6 PANS CREUX

VIS AUTO-TARAUDEUSE TEK 3,

VIS #6 X 1 1/4" À TÊTE PLATE 6 PANS CREUX

6 PANS CREUX

6 PANS CREUX, TYPE B

PLAQUÉES ACIER-BRONZE

PLAQUÉES ACIER-ZINC

6 PANS CREUX, TYPE A

6 PANS CREUX

6 PANS CREUX, TYPE A

6 PANS CREUX, TYPE A

6 PANS CREUX, TYPE A

6 PANS CREUX, TYPE A

6 PANS CREUX, TYPE A

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

  13.1.208

                    Divers

                                           Liste des pièces

2022.04.11

00 - Mill Finish

57 - TLCHP Light CHPGN

28 - MBRZ ANOD .0007

59 - TEDRZ Extra Dark

42 - DBRZ ANOD .0007
41 - Anodisé Clair .0004

71 - Anodisé Clair .0007

XX = AVAILABLE FINISHES:

73 - Noir ANOD .0007

75 - Bronze Léger .0007
76 - CHP ANOD .0007

09 - Fini Peinturé

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h



DESCRIPTION NOTES

N° DE

PIÈCE

PIÈCE

7153101

7153202

7154101

7233101

7234101

7236101

7236202

7237101

7243101

7243202

7248202

RÉDUITES, PLAQUÉES ZINC

VIS #10 X 3/4" À TÊTE PLATE 

RÉDUITES, PLAQUÉES BRONZE

VIS #10 X 3/4" À TÊTE PLATE 

PLAQUÉES ZINC

VIS #10 X 2" À TÊTE RONDE  

PLAQUÉES ZINC

VIS #10 X 1 1/4" À TÊTE PLATE  

PLAQUÉES ZINC

VIS #10 X 1" À TÊTE RONDE 

VIS À MÉTAUX, PLAQUÉES BRONZE

VIS #10-24 x 5/8" À TÊTE PLATE 

VIS À MÉTAUX, PLAQUÉES BRONZE

VIS #10-24 x 5/8" À TÊTE PLATE 

PLAQUÉES ACIER-ZINC

VIS #10 x 1/2" À TÊTE RONDE

EN ACIER INOXYDABLE

VIS #8 x 1 1/2" À TÊTE RONDE

EN ACIER INOXYDABLE PLAQUÉES BRONZE

VIS #8 x 1 1/2" À TÊTE RONDE

EN ACIER INOXYDABLE PLAQUÉES BRONZE

VIS #8 x 5/8" À TÊTE RONDE

6 PANS CREUX, TYPE B

6 PANS CREUX, TYPE B

6 PANS CREUX, TYPE B

6 PANS CREUX, TYPE B

6 PANS CREUX, TYPE A

6 PANS CREUX, TYPE A

6 PANS CREUX, TYPE A

6 PANS CREUX, TYPE A

6 PANS CREUX, TYPE C

6 PANS CREUX, TYPE C

6 PANS CREUX, TYPE A

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

  13.1.209

                    Divers

                                           Liste des pièces

2022.04.11

00 - Mill Finish

57 - TLCHP Light CHPGN

28 - MBRZ ANOD .0007

59 - TEDRZ Extra Dark

42 - DBRZ ANOD .0007
41 - Anodisé Clair .0004

71 - Anodisé Clair .0007

XX = AVAILABLE FINISHES:

73 - Noir ANOD .0007

75 - Bronze Léger .0007
76 - CHP ANOD .0007

09 - Fini Peinturé

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h



DESCRIPTION NOTES

N° DE

PIÈCE

PIÈCE

2253101

VIS À MÉTAUX, EN ACIER INOXYDABLE

1/4"-20 X 7/8" À TÊTE PLATE  

2252101

VIS À MÉTAUX, EN ACIER INOXYDABLE

1/4"-20 X 3/4" À TÊTE RONDE  

7212101

PLAQUÉES ACIER-ZINC

VIS #14 X 2" À TÊTE PLATE 

7215101

PLAQUÉES ACIER-ZINC

VIS #14 X 1" À TÊTE PLATE 

7224101

VIS À BOIS, EN ACIER INOXYDABLE

VIS #12 X 2" À TÊTE RONDE 

2255101

TYPE A, PLAQUÉES ZINC

VIS #12 X 3/4" À TÊTE PLATE 

7229101

VIS À MÉTAUX, EN ACIER INOXYDABLE

VIS #12-24 x 1/2" À TÊTE PLATE

7229202

VIS À MÉTAUX, PLAQUÉES BRONZE

VIS #12-24 x 1/2" À TÊTE PLATE

EN ACIER INOXYDABLE

6 PANS CREUX, TYPE A

 6 PANS CREUX, RÉDUITE

6 PANS CREUX, TYPE B

 6 PANS CREUX, RÉDUITE

 6 PANS CREUX, RÉDUITE

6 PANS CREUX, TYPE B

6 PANS CREUX 

6 PANS CREUX 

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

VENDU PAR PIÈCE

GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ POUR SEUIL 24300XX

5008501

FLEXIBLE PVC GRIS

ROULEAU DE 750' (228.6m)  

VENDU AU PIED

ROULEAU DE 500' (152,4m)  

VENDU AU PIED

RUBAN DE VITRAGE INTÉRIEUR (N-116)

5001503

 EPDM NOIR

  13.1.210

                    Divers

                                           Liste des pièces

2022.04.11

00 - Mill Finish

57 - TLCHP Light CHPGN

28 - MBRZ ANOD .0007

59 - TEDRZ Extra Dark

42 - DBRZ ANOD .0007
41 - Anodisé Clair .0004

71 - Anodisé Clair .0007

XX = AVAILABLE FINISHES:

73 - Noir ANOD .0007

75 - Bronze Léger .0007
76 - CHP ANOD .0007

09 - Fini Peinturé

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h

AutoCAD SHX Text
j h


	Sheets and Views
	MISCELLANIOUS-003 Part List-2024.01.26-13.1.200
	MISCELLANIOUS-003 Part List-2024.01.26-13.1.201 (E)
	MISCELLANIOUS-003 Part List-2024.01.26-13.1.202(E)
	MISCELLANIOUS-003 Part List-2024.01.26-13.1.203(E)
	MISCELLANIOUS-003 Part List-2024.01.26-13.1.204(E)
	MISCELLANIOUS-003 Part List-2024.01.26-13.1.205(E)
	MISCELLANIOUS-003 Part List-2024.01.26-13.1.206(F)
	MISCELLANIOUS-003 Part List-2024.01.26-13.1.207(F)
	MISCELLANIOUS-003 Part List-2024.01.26-13.1.208(F)
	MISCELLANIOUS-003 Part List-2024.01.26-13.1.209(F)
	MISCELLANIOUS-003 Part List-2024.01.26-13.1.210(F)


